



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO DO MESTRADO EM EDUCAÇÃO – MED

ADENDO Nº 01 - RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal do Acre/UFAC, por meio da Coordenação do Mestrado em Educação, recomendado pela CAPES, autorizado e reconhecido pelo Ministério de Educação através da Portaria Nº 18 de 10 de janeiro de 2017 e de acordo com o disposto na legislação vigente do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão/CEPEX, torna pública a retificação do edital PROPEG nº 05/2017, nos termos abaixo relacionados:

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPEG Nº 005/2017

NO ITEM VII – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:

Onde consta que o horário limite é “até as 11h59”, leia-se “23h:59””.

Rio Branco - Acre, 25 de Maio de 2017.

Prof.^a Dr.^a Ednaceli Abreu Damasceno
Coordenadora, em exercício, do Mestrado em Educação - UFAC.
Portaria nº 264/2017
med@ufac.br

Prof. Dr. Josimar Batista Ferreira
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação